



Pozivamo Vas na konferenciju

„PRAKSAM – program kvalitetnih praksi“
Ponedjeljak, 24. april 2017. godine , sa početkom u 10 časova
Startit centar, Savska 5, Beograd

Zadovoljstvo nam je da Vas pozovemo na konferenciju „PRAKSAM – program kvalitetnih praksi“ na kojoj će biti predstavljeni rezultati i efekti projekta „PRAKSAM – Uvođenje mladih u svet rada kroz radne prakse“ koji je finansijski podržalo Ministarstvo omladine i sporta, a koji je realizovan u partnerstvu sa Privrednom komorom Srbije i Američkom privrednom komorom. Tokom 2016. godine u programu učestvovalo je ukupno 15 kompanija koje su angažovale 28 praktikanata. Detaljniji rezultati projekta će biti predstavljeni na samoj konferenciji.

U uvodnom delu konferencije prisutnima će se obratiti visoki predstavnici Ministarstva omladine i sporta, Beogradske otvorene škole, Američke privredne komore i Privredne komore Srbije. Svoja iskustva o učešću u programu prakse predstaviće nekoliko poslodavaca i praktikanata, dok će se u okviru dva panela diskutovati o *Kvalitetnim radnim praksama u viziji sistema dualnog obrazovanja* i *Značaju selekcije i „onboarding“ programa za uspešne prakse.*

Analiza efekata programa PRAKSAM koji je realizovan 2015. godine pokazala je da je osam meseci po završetku projekta oko **76% praktikanata zaposleno**, dok je njih 7% nastavilo praksu/usavršavanje, odnosno školovanje. Navedeni podaci pokazuju da kvalitetno organizovane radne prakse direktno utiču na povećanje zapošljavanja mladih. Kako bi se osigurali pozitivni efekti programa praksi neophodno je insistirati na određenim standardima kvaliteta. Šta su elementi kvalitetnih praksi, šta to znači za mlade u programu kao i za kompanije, neka su od pitanja o kojima ćemo razgovarati na konferenciji.

Učesnici će biti predstavnici kompanija, državnih institucija, kancelarija za mlade, poslovnih udruženja, univerzitetskih centara za razvoj karijere, omladinskih udruženja, studentskih organizacija, studenti, praktikanti, eksperti, mediji i šira zainteresovana javnost.

Najljubaznije Vas molimo da svoje učešće na konferenciji potvrdite do petka **21. aprila** popunjavanjem onlajn formulara [OVDE](#). Za sve dodatne informacije možete se obratiti Bojani Jevtović putem mejl adrese puz@bos.rs ili kontakt telefona: 011 3061 341.

Konferenciju organizuje Beogradska otvorena škola (BOŠ) uz finansijsku podršku Ministarstava omladine i sporta i partnersku podršku Američke privredne komore i Privredne komore Srbije.





„PRAKSAM – program kvalitetnih praksi“

24. april 2017. godine, 10:00 časova

Startit Centar, Savska br. 5, Beograd

09:30 - 10:00	Registracija učesnika
10:00 - 10:05	Film „PRAKSAM“
10:05 - 11:00	Uvodna obraćanja
	Moderira: Stojana Kevrešan, praktikantkinja programa PRAKSAM
	<ul style="list-style-type: none">• Vesna Đukić, generalna direktorka, Beogradska otvorena škola• Vanja Udovičić, ministar omladine i sporta (čeka se potvrda)• Mirjana Kovačević, direktorka Sektora za edukaciju, Privredna komora Srbije• Predstavnik/ca, Američka privredna komora u Srbiji• Ivana Mihajlović, HR Menadžerka, Direct media
11:00 - 11:15	Kafe pauza
11:15 - 12:30	Paralelne radne sesije
	<ul style="list-style-type: none">• Kvalitetne radne prakse u viziji sistema dualnog obrazovanja<ul style="list-style-type: none">- Gabrijela Grujić, savetnica ministra za dualno obrazovanje, Ministarstvo prosvete, nauke i tehnološkog razvoja- Ana Stojanović, rukovodilac Centra za dualno obrazovanje, Privredna komora Srbije- Jelena Manić Radoičić, menadžerka Programa za unapređivanje zapošljivosti, BOŠ• Značaj selekcije i „onboarding“ programa za uspešne prakse.<ul style="list-style-type: none">- Violeta Stoilov, HR Business Partner, Unisol Group- Jelena Jeremić, HR Konsultant, H.art- Tamara Stanojević, savetnica za karijeru, BOŠ- Vesna Rajič, Business Planning Analyst, Confluence Property Management- Evica Kuč, Menadžerka biznis komunikacija, BOŠ
12:30 - 13:30	Posluž enje

Beogradska otvorena škola (BOŠ) je neprofitna, obrazovna organizacija građanskog društva osnovana 1993. godine. BOŠ osnažuje ljudske resurse, unapređuje rad javnih institucija i organizacija građanskog društva, razvija i zagovara javne praktične politike u cilju izgradnje boljeg društva zasnovanog na slobodi, znanju i inovacijama.

